

A Magyar Linux Libertine G betűkészlet használata a számok számnévvé alakítására az OpenOffice.org Writer szövegszerkesztőben

Németh László (nemeth@OOo)

Tartalomjegyzék

ELSŐ FEJEZET	
Egyszerű példa	1
MÁSODIK FEJEZET	
Mezők használata a pénzösszeg beírására és számnévvé alakítására	1
HARMADIK FEJEZET	
Betűvel kiírt fejezetszámozás	1

ELSŐ FEJEZET Egyszerű példa

A beírt szám számnévvé alakítása: pl. 1234.

Jelöljük ki a számot, és kattintsunk a tipográfiai eszköztár¹ tőszámnév ikonján (#) addig, amíg a kívánt nyelven meg nem kapjuk a számot: *ezerkétszázharmincnégy*.

MÁSODIK FEJEZET

Mezők használata a pénzösszeg beírására és számnévvé alakítására

A következő példát egy felhasználói mezővel hoztuk létre (Ctrl-F2). Az első mezőre kattintva módosítható az összeg. A szöveges és az áfával növelt összeg automatikusan módosul az új összegnek megfelelően. A példa más dokumentumba is átmásolható a vágólap segítségével is (a számnévvé alakítás a Magyar Linux Libertine G meglététől függ):

A megbízási díj 123 456 Ft (százhuszónhárromezer-négyszázötvenhat forint) + 25% áfa, azaz összesen 154 320 Ft.

HARMADIK FEJEZET Betűvel kiírt fejezetszámok

Az Eszközök→Vázlatszintek számozása menüpontban beállítható a számozás, és a számozás karakterstílusa is. Ez a dokumentum a „változó” karakterstílust rendelte az első vázlatszinthez, majd a karakterstílus Magyar Linux Libertine G betűkészletében beállította a sorszámnév tulajdonságot. Ez történhet a stílus frissítésével is, ha készítünk egy „változó” karakterstílusú szöveget, amit módosítunk a tipográfiai eszköztár segítségével, majd kiválasztjuk a Stílus frissítése menüpontot a Stílusok és formázás párbeszédablak (F11) jobb felső menüjében. Megadhatjuk a beállítást közvetlenül is a „változó” karakterstílus beállításában a Magyar Linux Libertine G:211=36&200=1 bővített betűnév megadásával (magyar sorszámnév és kiskapitális betűtípus a bekapcsolt Graphite tulajdonságok, l. <http://numbertext.org/linux/fontfeatures.odt>). A tartalomjegyzékben is állítsuk be a megfelelő karakterstílust a számok sorszámnévre alakításához.

1. <http://extensions.services.openoffice.org/en/project/typo>